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ÚP ČR je připraven pomoci při výběru 
zaměstnanců pro firmu HYUNDAI MOBIS 

Úřad práce ČR (ÚP ČR) je připraven nabídnout společnosti HYUNDAI 
MOBIS pomoc při náboru nových pracovníků z řad uchazečů o zaměstnání. 
V případě zájmu vedení společnosti je úřad schopen poskytnout například 
poradenské služby, zrealizovat výběrová řízení nebo zajistit rekvalifikaci. 
Firma se chystá přijmout 900 zaměstnanců.  

Úřad práce ČR je v kontaktu se společností HYUNDAI MOBIS od května 
2014. Tehdy se firma na úřad obrátila poprvé a informovala Krajskou pobočku 
ÚP ČR v Ostravě o svém záměru postavit závod na výrobu světlometů a vytvořit 
minimálně 900 nových pracovních míst.  

„V době, kdy bude společnost přijímat zaměstnance, začne utlumovat 
těžbu Důl Paskov. Nová pracovní místa v tak vysokém počtu proto budou pro 
Severní Moravu a Slezsko skutečným přínosem a tento významný investiční 
záměr pozitivně ovlivní tamní trh práce. Na výrobu navážou i další činnosti a 
900 míst tak nebude s největší pravděpodobností konečný počet,“ upozorňuje 
generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková. 

 „Jsme připraveni maximálně vyjít vstříc požadavkům ze strany vedení 
společnosti a nabídnout ji co největší součinnost. Pokud dostaneme přesný 
popis požadovaných profesí či speciální požadavky, které by měli noví 
zaměstnanci splňovat, jsme schopni vytipovat ty nejvhodnější uchazeče a tzv. 
je připravit, například v rámci rekvalifikací,“ doplňuje ředitelka Krajské 
pobočky ÚP ČR v Ostravě Yvona Jungová. 

Při odhadované výši nákladů na jednoho uchazeče o zaměstnání ve výši 
150 tisíc korun ročně se stotřicetimilionová investiční pobídka státu vrátí na 
úsporách už během prvního roku provozu závodu. 

Při obdobných jednáních s firmami se snaží Úřad práce ČR zdůraznit 
mimo jiné i kvality uchazečů z těch nejohroženějších skupin.  

„Tak například lidé nad 50 let mohou být pro zaměstnavatele 
přínosem, protože mají bohaté životní zkušenosti, naopak mladé 
zaměstnance bez praxe si zase podniky mohou vychovat,“ upřesňuje Marie 
Bílková. 

Na konci června 2014 evidoval ÚP ČR v Moravskoslezském kraji 84 254 
lidí bez práce. Podíl nezaměstnaných činil 9,8 %.  

Tamní zaměstnavatelé nabízeli prostřednictvím Úřadu práce ČR celkem 
3 888 volných pracovních míst. Největší zájem měli o pracovníky ostrahy 
a bezpečnostních agentur, pomocné pracovníky ve výrobě, obsluhu důlních 
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zařízení, svářeče, řezače plamenem, páječe a řidiče nákladních automobilů, 
tahačů či speciálních vozidel.  

Na jednu pozici připadalo v průměru 21,7 uchazeče, z toho nejvíce 
v okrese Bruntál (33,9) a Karviná (33,3). Téměř 30 % z celkového počtu lidí bez 
práce tvoří na Ostravsku uchazeči nad 50 let a 43,4 % pak nezaměstnaní se 
středním odborným vzděláním.    

 
                                                  
                                                   Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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